



АССОЦИАЦИЯ САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ОБЩЕРОССИЙСКАЯ НЕГОСУДАРСТВЕННАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ – ОБЩЕРОССИЙСКОЕ МЕЖОТРАСЛЕВОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЕЙ «НАЦИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОСНОВАННЫХ НА ЧЛЕНСТВЕ ЛИЦ, ВЫПОЛНЯЮЩИХ ИНЖЕНЕРНЫЕ ИЗЫСКАНИЯ, И САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОСНОВАННЫХ НА ЧЛЕНСТВЕ ЛИЦ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ПОДГОТОВКУ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ»

## ПРОТОКОЛ № 2

### заседания Комитета по совершенствованию систем образования при Национальном объединении изыскателей и проектировщиков

г. Москва

16 августа 2017

Начало в 15.00

**На Заседании присутствовали члены Комитета:**

| №  | ФИО  | Организация, от которой делегируется  |
|----|--|---|
| 1  | Гримитлин Александр Моисеевич                          | СРО НП проектировщиков "Инженерные системы – проект"  |
| 2  | Абабков Александр Иванович                             | СРО НП "Межрегиональная ассоциация архитекторов и проектировщиков"                              |
| 3  | Бессонов Андрей Константинович                         | Комитет города Москвы по Ценовой политике в строительстве и государственной экспертизе проектов |
| 4  | Гаврилова Ольга Витальевна                             | Ассоциация СРО "Центризыскания"   |
| 5  | Гинзбург Александр Витальевич                          | МГСУ  |
| 6  | Давыдов Валерий Алексеевич                             | НП "Гильдия архитекторов и проектировщиков (СРО)"   |
| 7  | Жильцов Владимир Анатольевич                           | СРО "Проектировщик"   |
| 8  | Журавлёва Венера Минисултановна<br>(участие по скайпу) | Ассоциация "ПроектСтройСтандарт"  |
| 9  | Забелин Владимир Анатольевич                           | НП "СОПО"   |
| 10 | Запорожец Анатолий Иванович                            | НП СРО "Объединение "ОРСКБ"   |
| 11 | Калашников Сергей Владимирович<br>(участие по скайпу)  | СРО АСП Союз "Проекты Сибири"   |
| 12 | Карцев Сергей Васильевич                               | СРО НП "МОПОСС"   |
| 13 | Кириенова Людмила Ивановна<br>(участие по скайпу)      | СРО НП "БОП"  |
| 14 | Неретин Александр Алексеевич                           | НП "РОДОС"  |
| 15 | Панчев Антон Вячеславович                              | Ассоциации «Инженер-Проектировщик»  |

|    |   |   |
|----|---|---|
| 16 | Поторочина Екатерина Владимировна (участие по скайпу) | СРО АСП Союз "Проекты Сибири"                         |
| 17 | Прозорова Мария Сергеевна (участие по скайпу)         | СРО АСП Союз "Проекты Сибири"                         |
| 18 | Солнцева Ольга Александровна (участие по скайпу)      | СРО СПО "Роснефть"                                    |
| 19 | Шульга Игорь Анатольевич (участие по скайпу)          | НП "МОП (СРО)"  |
| 20 | Ярошенко Игорь Николаевич (участие по скайпу)         | НП "Центр развития проектирования "ОборонСтройПроект" |

*На заседании присутствовало 20 человек из 27. Кворум имеется.*

Приглашенные: Вице-президент НОПРИЗ А.Р.Воронцов, Советник Президента НОПРИЗ С.С.Бачурина, директор Департамента по законодательному и правовому обеспечению НОПРИЗ Ю.В. Васильева, руководитель управления мониторинга деятельности саморегулируемых организаций О.И.Крупко, специалист управления нормативного обеспечения, развития саморегулирования и профессионального образования Т.Ю.Коровушкина, помощник координатора НОПРИЗ по СЗФО Е.С.Кужанова.

#### **Повестка дня заседания:**

1. О внесении изменений в персональный состав Комитета по совершенствованию систем образования НОПРИЗ.
2. О рассмотрении профессионального стандарта «Организатор инженерных изысканий».
3. О рассмотрении окончательных редакций концепции квалификационных стандартов и квалификационных стандартов для применения саморегулируемыми организациями.
4. О рассмотрении скорректированного комплекса оценочных средств для проведения независимой оценки квалификаций по профессиональному стандарту «Архитектор».
5. О рассмотрении технического задания на разработку комплектов оценочных средств для определения соответствия требованиям квалификационных стандартов.
6. О рассмотрении обращения АНО ДПО «МАСПК».
7. Разное.

#### **ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ**

С приветственным словом выступил председатель Комитета по совершенствованию систем образования А.М. Гримитлин, который также предложил избрать председателя и секретаря заседания, а также утвердить повестку дня.

Голосовали – «ЗА» единогласно.

**РЕШИЛИ:**

- Председателем заседания избрать А.М.Гримитлина, секретарем заседания избрать Ю.В.Васильеву;
- утвердить предложенную повестку заседания в представленной редакции.

**Рассмотрение вопросов повестки дня заседания**

**1. О внесении изменений в персональный состав Комитета по совершенствованию систем образования НОПРИЗ.**

СЛУШАЛИ: А.М.Гримитлина, который доложил о поступивших в адрес председателя Комитета заявлениях и предложил включить в состав Комитета А.И.Абабкова и А.В.Панчева. На основании личного обращения исключения исключить О.П.Павлову.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно.

**РЕШИЛИ:**

- включить в состав Комитета А.И.Абабкова и А.В.Панчева.
- исключить из состава Комитета О.П.Павлову.

**2. О рассмотрении профессионального стандарта «Организатор инженерных изысканий».**

СЛУШАЛИ: О.И.Крупко с докладом о разработке проекта профессионального стандарта «Организатор инженерных изысканий».

СЛУШАЛИ: А.В.Гинзбурга, отметившего, что в проекте профессионального стандарта необходимо минимальный уровень образования работника поднять с бакалавриата до специалитета.

СЛУШАЛИ: А.М.Гримитлина, который поддержал позицию выступающего и предложил к заседанию Комиссии по профессиональным квалификациям в области инженерных изысканий, градостроительства и архитектурно-строительного проектирования доработать представленный проект профессионального стандарта с учетом замечаний.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно.

**РЕШИЛИ:** Одобрить проект профессионального стандарта «Организатор инженерных изысканий» с учетом представленных замечаний.

**3. О рассмотрении окончательных редакций концепции квалификационных стандартов и квалификационных стандартов для применения саморегулируемыми организациями.**

СЛУШАЛИ: А.М.Гримитлина с докладом о доработанных с учетом поступивших замечаний, концепции квалификационных стандартов и

квалификационных стандартов для применения саморегулируемыми организациями.

**СЛУШАЛИ:** А.М.Гримитлина, А.В.Гинзбурга, О.В.Гаврилову, В.А.Жильцова, В.А.Давыдова, В.А.Забелина, А.И.Запорожца, С.В.Карцева, С.С.Бачурину, А.В.Панчева и других членов Комитета с прениями по данному вопросу.

**ГОЛОСОВАЛИ:** «ЗА» - единогласно.

**РЕШИЛИ:** одобрить концепцию квалификационных стандартов и квалификационные стандарты для применения саморегулируемыми организациями в представленной редакции.

**4. О рассмотрении скорректированного комплекса оценочных средств для проведения независимой оценки квалификаций по профессиональному стандарту «Архитектор».**

**СЛУШАЛИ:** А.М.Гримитлина с докладом о разработанном комплексе оценочных средств для проведения независимой оценки квалификаций по профессиональному стандарту «Архитектор».

**СЛУШАЛИ:** А.Р.Воронцова с докладом по данному вопросу и предложением поддержать представленную редакцию комплекса оценочных средств для проведения независимой оценки квалификаций по профессиональному стандарту «Архитектор», а также передать для продолжения работы в Комитет по архитектуре и градостроительству НОПРИЗ.

**СЛУШАЛИ:** А.Р.Воронцова, А.М.Гримитлина, А.В.Гинзбурга, О.В.Гаврилову, В.А.Давыдова, В.А.Жильцова, В.А.Забелина, А.И.Запорожца, С.В.Карцева, С.С.Бачурину, А.В.Панчева и других членов Комитета с прениями по данному вопросу.

**ГОЛОСОВАЛИ:** «ЗА» - единогласно.

**РЕШИЛИ:**

- принять информацию к сведению;
- передать комплекс оценочных средств для проведения независимой оценки квалификаций по профессиональному стандарту «Архитектор» в представленной редакции на рассмотрение в Комитет по архитектуре и градостроительству НОПРИЗ в целях проведения дальнейшей работы.

**5. О рассмотрении технического задания на разработку комплектов оценочных средств для определения соответствия требованиям квалификационных стандартов.**

**СЛУШАЛИ:** А.М.Гримитлина с докладом о проекте технического задания на разработку комплектов оценочных средств для определения соответствия требованиям квалификационных стандартов.

**СЛУШАЛИ:** А.Р.Воронцова, А.М.Гримитлина, А.В.Гинзбурга, О.В.Гаврилову, В.А.Давыдова, В.А.Жильцова, В.А.Забелина, А.И.Запорожца,

С.В.Карцева, С.С.Бачурину, А.В.Панчева и других членов Комитета с прениями по данному вопросу.

**ГОЛОСОВАЛИ:** «ЗА» - единогласно.

**РЕШИЛИ:** одобрить техническое задание на разработку комплектов оценочных средств для определения соответствия требованиям квалификационных стандартов с учетом представленных замечаний.

#### **6. О рассмотрении обращения АНО ДПО «МАСПК».**

**СЛУШАЛИ:** В.А.Давыдова с докладом о программах дополнительного профессионального образования, разработанных АНО ДПО «МАСПК».

**ГОЛОСОВАЛИ:** «ЗА» - единогласно.

#### **РЕШИЛИ:**

- поддержать инициативу АНО ДПО «МАСПК» по развитию системы дополнительного профессионального образования в области изысканий и проектирования.

- считать актуальными программами повышения квалификации и профессиональной переподготовки, указанные в обращении АНО ДПО «МАСПК» направления обучения.

- рекомендовать АНО ДПО «МАСПК» пройти общественно-профессиональную аккредитацию образовательных программ Академии в соответствии с утвержденным Советом по профессиональным квалификациям в строительстве «Положением о профессионально-общественной аккредитации профессиональных образовательных программ и общественной аккредитации образовательных организаций в градостроительной деятельности» (Протокол №21 от 16 февраля 2017г.).

- рекомендовать направить обращение по данному вопросу в адрес НОПРИЗ.

Председатель заседания



А.М.Гримитлин

Секретарь заседания

Ю.В.Васильева